
 
 

  

_______________________________________________________________________________ 
 

PETERKA & PARTNERS LLC, Saksahanskoho 40/85, 01033 Kyiv – Ukraine 
Tel.: + 380 44 581 11 20, Code (ЄДРПОУ): 34002110  

www.peterkapartners.com  

Анастасія Кушерець 
Старший юрист українського офісу PETERKA PARTNERS 
kusherets@peterkapartners.ua 
 

• Інститут міжнародних відносин Київського національного 
університету імені Тараса Шевченка, Київ, Україна 

• George Brown College, Торонто, Канада 

• Інститут сучасних знань, Київ, Україна 
 
 
 
 
 
 
 

 
Анастасія Кушерець – фахівчиня з 12 річним досвідом роботи в сфері трудового права, яка відіграє 
центральну роль у практиці трудового права в PETERKA & PARTNERS Україна. Анастасія регулярно 
очолює складну консультаційну та комплаєнс-роботу для міжнародних та українських клієнтів. 
Вона успішно супроводжує клієнтів в різноманітних комплексних юридичних питаннях, від 
організації трудових відносин на підприємстві, проведення внутрішних аудитів та забезпечення 
компаєнсу до супроводу перевірок державними органами, супроводу клієнтів в надзвичайно 
делікатних ситуаціях, пов'язаних зі змінами менеджменту, стратегічними звільненнями та 
реорганізаціями, вирішення конфліктних ситуацій з персоналом, зменшення ризиків для 
роботодавців. Анастасія також бере активну участь у транскордонній роботі з питань трудових 
відносин в Центральній та Східній Європі, включаючи надання консультацій в 
багатоюрисдикційних системах управління персоналом. 

З початку повномасштабного вторгнення, Анастасія розвинула у межах своєї практики напрям 
воєнного трудового права. Вона консультує українські та міжнародні компанії щодо 
мобілізаційних ризиків, процедур бронювання працівників, ризиків для роботодавців, пов'язані з 
ракетними ударами та безпекою працівників, організації дистанційної роботи й забезпечення 
дотримання трудового законодавства для підприємств зі статусом «критично важливих». 

Анастасія координувала десятки комплексних проєктів, включно з підготовкою документів та 
супроводом клієнтів у процедурах перед Міністерством економіки, Міністерством охорони 
здоров’я, Міністерством аграрної політики та Міністерством цифрової трансформації України з 
метою отримання статусу «критично важливої компанії». Її робота допомогла українським та 
глобальним компаніям забезпечити безперервність операцій і захист ключових співробітників у 
період найбільшої нестабільності. 

Паралельно з професійною діяльністю Анастасія є активною членкинею міжнародної спільноти 
молодих юристів AIJA, де представляє українську юридичну спільноту та сприяє посиленню 
присутності України на міжнародному правничому рівні. 

Здатність Анастасії надавати скоординовані регіональні консультації та реалізовувати проекти, її 
глибокі знання в галузі трудових відносин, ретельне ведення справ, вміння узгоджувати бізнес-цілі 
з законодавчими вимогами, орієнтований на клієнта підхід та вміння супроводжувати складні 
перемовин роблять її провідним спеціалістом та сильним кандидатом на посаду члена Ради 
Комітету з трудового права. 
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